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ORDEM DO DIA 
3º Sessão Ordinária de 17 de janeiro de 2017 

 
- Tribuna Livre 
Sem inscritos 
 
- Discussão e Votação de Ata 
Ata nº 003/2017 -  aprovada 
 
- Grande Expediente 
Filipe dos Santos Turatti 
 
- Comunicação de Líderes de Bancada 
Sem inscritos. 
 
- Ordem do Dia 
PROPOSIÇÃO 01 – FILIPE DOS SANTOS Filipe dos Santos Turatti: Indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal em conjunto com o Senhor Secretário Municipal de Obras e Viação, 
juntamente com a Secretaria da Agricultura e Meio Ambiente, que providenciem a instalação 
de “totens” comedouros e bebedouros comunitários para cães que vivem nas ruas e praças do 
município. APROVADA 
 
PROPOSIÇÕES 01 - FABIO PORTO MARTINS: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal em conjunto com Senhor Secretário Municipal de esporte turismo e laser, ouvido o 
plenário, institua  as Olimpíadas  Cristãs, nas mais variadas  modalidades esportivas dentre as 
instituições  do município. APROVADA 
 
PROPOSIÇÕES 01 - AIRTON GIACOMINI: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em 
conjunto com o Senhor Secretário Municipal de Obras e Viação, ouvido Plenário, realize obras 
de recuperação da Estrada Arthur Käffer, a qual inicia ao Lado do Bar do Valdomiro na Cruz das 
Almas e vai até a Estrada Otto Jasper, nas Águas Boas proximidades da residência do Senhor 
Auri Eidelwein. Colocação de material, patrolamento, especialmente a recuperação de um 
bueiro nas proximidades do Senhor Nildo Mattes. APROVADA 
 
PROPOSIÇÕES 02 - AIRTON GIACOMINI: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em 
conjunto com o Senhor Secretário Municipal de Obras e Viação, ouvido Plenário, realize obras 
de recuperação da entrada do do tambo de leite e chiqueirão do Senhor Airi Eidelwein junto a 
Estrada Arthur Käffer, a qual inicia ao Lado do Bar do Valdomiro na Cruz das Almas e vai até a 
Estrada Otto Jasper, nas Águas Boas proximidades da residência do Senhor Auri Eidelwein. 
Colocação de material, patrolamento, especialmente a colocação de canos para obras um 
bueiro no local. APROVADA 
 
REQUERIMENTO 02 – PAULO CESAR CORNELIUS:  Requer após tramitação regimental, ouvido o 
Plenário, que o Senhor Presidente desta Casa solicite ao Ilustríssimo Senhor Nelson Haeser - 
Superintendente do DAER de Lajeado, as seguintes providências: 
•  Mande colocar aterro ao lado da rodovia RS, 128, fazendo o alargamento 
necessário para colocar abrigo para passageiros de ônibus na margem esquerda da rodovia RS 
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128, em frente ao abrigo existente no lado direito da mesma em Bom Retiro do Sul no Bairro 
São João, baixada do Frigorifico SULCOOP; 
• Estabeleça parceria com a Prefeitura Municipal para realização desta obra, a qual é 
de suma importância para os moradores do Local; 
• Mande ampliar a proteção de guard rail no mesmo local. 
APROVADA 
 
PROJETO DE LEI Nº 004/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o 
Hospital de Caridade Sant’Ana, destinado a complementar o custo de cirurgias eletivas e dá 
outras providências. APROVADO 
 
PROJETO DE LEI Nº 005/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o 
Hospital de Caridade Sant’Ana, destinado a complementar o custo dos Serviços Ambulatoriais 
e dá outras providências. APROVADO 
 
PROJETO DE LEI Nº 006/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o 
Hospital de Caridade Sant’Ana, para a manutenção do Plantão Médico Clínico no Pronto 
Socorro, e dá outras providências. APROVADO 
 
PROJETO DE LEI Nº 007/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar em caráter 
excepcional na forma do Art. 37, Inciso IX, da Constituição Federal e dá outras providências. 
APROVADO 
 
PROJETO DE LEI Nº 008/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alteração do padrão 
salarial do Cargo de Assessor Jurídico, do Cargo de Comissão previsto no Art. 11 da Lei 
Municipal nº 3.034/2006, e dá outras providências. BAIXADO PARAS AS COMISSÕES 
 
PROJETO DE LEI Nº 009/2017: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alteração do padrão 
salarial do Cargo de Assessor Jurídico, do Cargo de Comissão previsto no Art. 11 da Lei 
Municipal nº 3.034/2006, e dá outras providências. APROVADO 
 
- Pronunciamentos Pessoais 
Fabio Porto Martins 
Filipe dos Santos Turatti 
João Batista Ferreira 
Silvio Roberto Portz 
Tiago Delwing Pedroso 
Airton Giacomini 
Antônio Gilberto Portz 
 
- Comunicações da Presidência 
Paulo César Cornelius 
 


